

Natječaj za dodjelu institucionalne podrške stabilizaciji i/ili razvoju udruga u području demokratizacije i društvenog razvoja (IP_20_1_DEM)

PITANJE

Naša udruga nije do sada koristila institucionalnu podršku Nacionalne zaklade, a djeluje u području zaštite ljudskih prava pa molimo informaciju možemo li se prijaviti i na natječaj za institucionalnu podršku za udruge koje djeluju u području demokratizacije (IP_20_1_DEM) i na natječaj za nove korisnike institucionalne podrške (IP_20_2_NOVI)?

ODGOVOR

Sukladno uvjetima natječaja i Uputama za prijavu, udruga se može prijaviti samo na jedan od četiri natječaja za dodjelu institucionalne podrške koje je Nacionalna zaklada raspisala 17. kolovoza 2020. godine. S obzirom da Vaša udruga do sada nije koristila institucionalnu podršku Nacionalne zaklade, sukladno točki II.2. Uputa za prijavu ima pravo prijave isključivo na natječaj za udruge koje u prethodnim razdobljima nisu koristile navedeni oblik podrške Nacionalne zaklade (IP_20_2_NOVI).

PITANJE

Mi smo udruga koja djeluje u području rada s mladima i provodi aktivnosti koje su manjim dijelom usmjerene na osobe s invaliditetom, a već smo ranije koristili institucionalnu podršku, zanima nas možemo li se prijaviti na natječaj namijenjen udrugama osoba s invaliditetom (IP_20_4_OSI)?

ODGOVOR

Sukladno uvjetima natječaja i Uputama za prijavu, udruga se može prijaviti samo na jedan od četiri natječaja za dodjelu institucionalne podrške koje je Nacionalna zaklada raspisala 17. kolovoza 2020. godine. S obzirom da navodite da Vaša udruga nije registrirana kao udruga osoba s invaliditetom već je samo manji dio aktivnosti usmjeren na osobe s invaliditetom (što će se utvrditi prilikom komisijske provjere prijave uvidom u Registar udruga i statut udruge) te ste već ranije koristili institucionalnu podršku, sukladno točki II.2. Uputa za prijavu, imate pravo prijave isključivo na natječaj za dodjelu institucionalne podrške udrugama - demokratizacija (IP_20_1_DEM).

PITANJE

Institucionalna podrška našoj udruzi (treća godina provedbe) odobrena je na natječaju rapsanom u veljači 2017. godine za nove korisnike i završava 30. rujna 2020. godine pa nas zanima možemo li se prijaviti na novi natječaj (IP_20_1_DEM) za koji se prijave podnose do 16. rujna?

ODGOVOR

Sukladno Uputama za prijavu, Vaša udruga nema pravo prijaviti se na natječaj IP_20_1_DEM koji je Nacionalna zaklada raspisala 17. kolovoza 2020. godine jer u trenutku raspisivanja natječaja koristi institucionalnu podršku odobrenu za razdoblje od 1.10.2017. do 30.9.2020. godine.

PITANJE

Naša udruga je do sada koristila institucionalnu podršku u razdoblju od 2013. do 2015. godine te od 2017. do 2019. godine. S obzirom da je u rujnu 2017. Nacionalna zaklada usvojila novi Pravilnik o uvjetima i postupku za dodjelu sredstava za ostvarivanje svrhe Nacionalne zaklade, zanima nas možemo li se ove godine prijaviti na natječaj ili ne, ako pauza od zadnjeg ciklusa podrške treba biti dvije godine?

ODGOVOR

S obzirom da je novi Pravilnik o uvjetima i postupku za dodjelu sredstava za ostvarivanje svrhe Nacionalne zaklade Upravni odbor Nacionalne zaklade usvojio u rujnu 2017. godine, odredba iz članka 13. stavak 5 Pravilnika ne primjenjuje se retroaktivno, već se primjenjuje na institucionalne podrške koje su u provedbi od 2017. godine odnosno ukoliko je udruga koristila institucionalnu podršku u 2017. godini (i nadalje), ista se računa kao prvi ciklus podrške. Iz navedenog proizlazi da se institucionalna podrška koju ste koristili od 2013. do 2015. godine ne računa kao prvi ciklus već se kao prvi ciklus računa odobrena podrška koju ste koristili od 2017. do 2019. godine te se na Vašu udrugu trenutno ne odnosi odredba iz navedenog članka vezano za obvezu pauziranja od 2 godine od posljednjeg, drugog i svakog sljedećeg odobrenog ciklusa institucionalne podrške pa imate pravo prijave na navedeni natječaj ukoliko zadovoljavate i sve druge propisane uvjete natječaja IP_20_1_DEM.

PITANJE

Želimo se prijaviti na najnižu, 3. kategoriju natječaja za koju je propisano da prijavitelj ne mora imati zaposlenih, a ako ih ima onda ne više od 1 osobe. S obzirom da imamo 1 osobu zaposlenu na neodređeno vrijeme te 1 osobu na određeno vrijeme odnosno do kraja rujna ove godine, zanima nas zadovoljavamo li propisani uvjet?

ODGOVOR

S obzirom da ste na dan raspisivanja natječaja imali zaposlene dvije osobe time nije zadovoljen jedan od osnovnih uvjeta natječaja koji se odnosi na broj zaposlenih osoba. Naime, sukladno uvjetima natječaja, za 3. kategoriju do Kn 100.000,00 udruga ne mora imati zaposlene osobe, a ako ih ima onda ne više od 1(jedne) zaposlene osobe temeljem ugovora o radu na dan raspisivanja natječaja, neovisno o tome jesu li osobe zaposlene na određene ili neodređeno vrijeme odnosno na puno ili nepuno radno vrijeme.

PITANJE

Molimo uputu kako ubaciti dodatne redove u obrazac proračuna i opisni obrazac jer su zaštićeni.

ODGOVOR

Molimo da nam na adresu e-pošte: natjecaj@zaklada.civilnodrustvo.hr uz oznaku natječaja IP_20_1_DEM javite koliko redova je potrebno ubaciti u obrazac proračuna u kojoj skupini troškova odnosno koliko redova i za koje pitanje u opisnom obrascu te ćemo Vam nakon toga dostaviti proširene obrasce.